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Ofpa 1° [log empedler v oplakn taon Betiknc amokomns Une n adénon g Oeppokpacicg o éva Bupiotop
(kapmOAn Thong - Bepuokpaciog). Adote pio tomikn Beppokpacia mov mpénet va Aettovpyet éva Bupictop. 1.5

Uovaoa

Ofpa 2° And TL TGO OE TL TAON UETATPENOVY Ol TAPUKATM NAEKTPOVIKOL HETATPOTEIS 100G o) puOlopevog
dakome evaliaooouevoy pedpatog, B) woardiotic pe Bvpictop, y) HOvoQOoIKY avopBoTIKY YEQLPA
nueieyydpevn, 8) Tppactkyy avopbeTIKY YEPUPE TANPMG SheyXOLeV), £) LOVOPUOIKOS OVTICTPOPENS [Ie
eovaykacuévn odnynon. 1.5 uovdda

Oépa 3°  [Ipog eheyyoevn avoploTikn Yépupa tpo@odotel ouKko pe tnvio egopdrvvong sEoparbvVoVTog
TApws o pedpa eoptiov pe tiun 10A. o) ['a yovia évavong a = 90° va vrohoyiotel 0 cvvteheotg woyvog. )
Mo mv 0w yovie ve vroloyiotel 0 ovvtekeotig toybog v nuekeyyouevn yéovpa. v) o mowo Adyo
dpépouv ovtég; 8) Téhog, va oyedoofoliv 01 KUUOTOUOPPES TACTIS Kol PEVHATOS OIKTLOVL Yot TIS VO

TEPIMTOOELS (TANP®S Kot uereyyopevn). To mhatog g thong dtktoov eivar U, =200 V. 4 uovadec

Oépa 4° ‘Evo AC pevpo mepiéyet Bootkn apuovikn pedpotog 10A rms, 37 appovikr| pedpotog 3 A rms kot 5"
appovikn pedpatos 2A rms. o) Ilow eivor to cvvorikd appovikd mepieyopevo THD; B) Av n tdon diktdov
givan kaBupd Muitovo ket 1 PooiKh eppHOVIKY] TOL PEVUATOC EVOIL CUUPUCIKY THG TAoNG, moog b eival oty

TUPUTAVE TEPITTOON O CLVIEAEOTNG 1OYV0OS. 2 Uovdoa

Ofpa 5° Tpwaowkn avopbotikny yépupo mAnpog eheyyopevn tpogodotel kabapd wpud @optio. No
vrrohoyiofel 1 péomn T g tdong Tov eoptiov yin yovia évavons o = 80°. To mAdrog g moAKNG TdOoNg TOVL

diktoov eivar U, =3007 V. Ta Bupiotop eivar avikd. 3 povddeg

' 6ha o OépoTo Sivovrat: Isinz xex = E[x — J.Sin Xdx =—cosx
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